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CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA - CAP 

PORTO DE SANTOS 
ATA DA 488ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze 

horas e trinta minutos, por videoconferência, realizou-se a quadringentésima octogésima 

oitava Reunião Plenária Ordinária do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Santos 

– CAP. Participaram os Representantes do Poder Público: Dino Antunes Dias Batista, pela 

SNPTA; Leonardo Gazillo, pela PMG, Marcus André, Pela Autoridade Marítima; Mariane 

Perrone, pela ANVISA. Os representantes da APS e Receita Federal não compareceram, 

justificando suas ausências. Os Representantes da Classe Empresarial: José Laborde e 

Bruno Stupello, pela ABTRA; Carlos Moreira Couto, pela ABTP; e, Leonardo Ribeiro, pelo 

SOPESP. Os Representantes da Classe Laboral: Carlos Garcia e José Cavalcanti, pela 

FENCCOVIB; Francisco de Souza Filho, pela FNE; João de Andrade Marques, pela FNP. 

Participaram também, como convidados: Cristina Szegedi Rodrigues, pela APS, Sr. Elias 

Francisco da Silva Junior; Secretário de Asuntos Portuários e Emprego; o Sr. Sidney Verde, 

representante do CAP no CONSAD da APS; Carlos Marden, Ivan Jardin e Adilson Gonçalves 

Havendo número legal, foram abertos os trabalhos, tendo como Secretário Executivo, Jorge 

Leite dos Santos, e apoio do Supervisor Thiago Rodrigues Alves. Iniciando a reunião, o 

Presidente do Colegiado passou ao item I – ABERTURA. I.01 - Leitura e aprovação da ata 

da 487ª Reunião Plenária Ordinária. Foi submetida aos Conselheiros que lida e achada 

conforme, foi aprovada. I.02 - Entrega do Diploma aos Sr. Bruno Galoti Orlandi, em 

reconhecimento aos relevantes serviços de interesse público prestados durante o seu 

mandato neste CAP. O Presidente do Colegiado entregou o Diploma ao Sr. Bruno Galoti 

Orlandi, em reconhecimento aos relevantes serviços de interesse público prestado durante 

o seu mandato neste CAP, desejando sucesso em suas futuras missões. Prosseguindo para 

o item II – ORDEM DO DIA.  II.01 – Tomar conhecimento da Portaria nº 332, de 17 de julho 

de 2024, publicada no Diário Oficial da União – DOU em 23/07/2024, que dispensou o 

Representante do Poder Público, indicado pela Prefeitura Municipal de Santos, Sr. Bruno 

Galloti Orlandi (titular). O Conselho registra que tomou conhecimento e deixa registrado 

os agradecimentos, ao Sr. Bruno Galloti Orlandini, pelos trabalhos prestados enquanto 
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Conselheiro deste Colegiado, desejando sucesso em suas missões futuras, registrando que 

a Secretaria lhe enviará o Diploma de agradecimentos pelos serviços prestados neste CAP. 

II.02 – Posse do Representante do Poder Público, indicado pela Prefeitura Municipal do 

Guarujá, Sr. Leonardo Gazillo (titular), eleito por meio da Portaria nº 333, de 17 de julho de 

2024, publicada no Diário Oficial da União – DOU em 23/07/2024. O Presidente do CAP, 

Dino Batista, deu posse ao indicado do Poder Público pela PMG, Sr. Leonardo Gazillo 

(titular), eleito por meio da Portaria nº 333, de 17 de julho de 2024, publicada no Diário Oficial 

da União – DOU em 23/07/2024, ato contínuo, foi assinado o respectivo Termo de Posse, 

que ficará arquivado na Sede da Companhia. II.03 – Posse do Representante da Classe 

Empresarial, Sr. Mauro Sergio de Lucena Samarco (suplente), eleito por meio da Portaria 

nº 205, de 27 de Maio de 2024, publicada no Diário Oficial da União – DOU em 05/06/2024, 

bem como tomar conhecimento da Portaria 204, de 27/05/2024, que o dispensou do cargo 

de membro titular, ao disposto no artigo 37, inciso II, alínea “c” do Decreto n° 8.033/13, de 

27/06/2013, da Presidência da República, e no artigo 39, inciso II, alínea “c” da Portaria SEP 

n° 244, de 26/11/2013, e em cumprimento com os termos da alínea “c”, inciso II, do artigo 

39 da Portaria SEP n° 25, de 07/02/2014, para o mandato de 14/07/2024 a 14/07/2026. O 

Presidente do CAP, Dino Batista, deu posse ao indicado da Classe Empresarial, Sr. Mauro 

Sammarco (suplente), eleito por meio da Portaria nº 205, de 27 de maio de 2024, publicada 

no Diário Oficial da União – DOU em 05/06/2024. Tendo em vista a compromissos surgidos 

na mesma data desta reunião, o respectivo Termo de Posse será encaminhado para 

assinatura do eleito, que ficará arquivado na Sede da Companhia. Em seguida, o Presidente 

passou para o item III – ASSUNTOS GERAIS. III.01 - Follow up sobre atualização de 

informações sobre Dragagem. O Gerente de Dragagem, Matheus Trocoli Novaes, explanou 

acerca dos serviços de dragagem, destacando os seguintes temas: a) Cronograma dos 

trabalhos executados de 15/06 a 12/07/2024; b) Lista de Ordem de Serviços Emitidas para 

os Berços de Atracações; c) Dragagem de aprofundamento dos Berços de Atracação dos 

Armazéns 12A ao 20/21. Ao final, o Colegiado agradeceu pelas informações prestadas. A 

apresentação ficará arquivada na sede da Companhia. III.02 - Follow up sobre atualização 

de informações sobre Manutenção em vias públicas. O Gerente de Manutenção de 

Infraestrutura, Mauricio Alvim Cury, explanou acerca do tema, destacando as seguintes 

informações: a) Manutenção de vias em Concreto Betuminoso Usinado a Quente – CBUQ - 

Margem Esquerda (Rua Idalino Pires (rua do Adubo), Acesso KM7 e Estrada de Acesso à 
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Ilha Barnabé); Margem Direita  (Avenida Perimetral – Alemoa ao Macuco) e Av. Antônio 

Prado; b) Manutenção em Vias de Paralepípedos e Sextavados (Alemoa – Rotatória, Retão 

e acesso à BTP), Outerinhos e Saboó; c) Sequenciamento das Atividades de Manutenção 

de vias em CBUQ. Ao final, o Colegiado agradeceu pelas informações prestadas. A 

apresentação ficará arquivada na sede da Companhia. III.03 - Follow-up sobre o Projeto de 

implantação do VTMIS versus Contrato de assessoria especializada empresa C3OT. O 

Diretor de Operações Beto Mendes e o Supervisor de VTMIS, Carlos Marden, atualizaram o 

Colegiado com as seguintes informações: a) Projeto de Implantação (Resumo da Proposta 

VTMIS-Santos e Situação Atual); b) Tráfego de Embarcações; c) Macro-Cronograma do 

projeto; d) Contrato de Assessoria (Acórdão nº 2702/2022 – TCU). Em seguida, ocorreram 

alguns questionamentos que foram prontamente respondidos pela equipe presente na 

reunião. Ao final, o Colegiado agradeceu pelas informações prestadas. A apresentação 

ficará arquivada na sede da Companhia. III.04 - Follow Up sobre o atual estágio do Projeto 

Parque Valongo. O Gerente de Ralações Institucionais, Guilherme Fernandes, apresentou 

detalhadamente o cronograma financeiro de desembolso para as obras decorrentes dos 

projetos para revitalização do projeto denominado “Parque Valongo”. Informou ainda, que as 

obras estão sendo acompanhadas pelo Grupo de Trabalho composto por integrantes da 

Companhia e da Prefeitura Municipal de Santos. Ao final, o Colegiado agradeceu pelas 

informações prestadas. III.05 - Follow up sobre os trabalhos do Comitê de Diversidade da 

APS. Os integrantes do Comitê de Diversidade realizaram apresentação das Ações 

realizadas em 2024, bem como das Novas ações a serem realizadas, especialmente de 

envidar esforços para que o percentual de mulheres e negros nos quadros da APS também 

estejam em posições de liderança, entre outras ações a serem discutidas. Ao final, o 

Colegiado parabenizou o Comitê pelos trabalhos realizados agradecendo pelas informações 

prestadas. A apresentação ficará arquivada na sede da Companhia. A seguir passou ao item 

IV – OUTROS ASSUNTOS. O Colegiado decidiu alterar a próxima do dia 19/08 para 

27/08/2024. Não havendo outros assuntos o Presidente passou ao item                                                 

V – ENCERRAMENTO. Nada mais a ser tratado, o Presidente do Colegiado agradeceu a 

presença de todos e encerrou a reunião, determinando a lavratura da presente ata. Fica 

registrado que o Presidente e o Secretário Executivo do Colegiado assinarão a respectiva 

ata e consolidarão, em documento único, a lista de presença.  Mesa: Dino Antunes Dias 

Batista – Presidente; Jorge Leite dos Santos – Secretário Executivo. Conselheiros 
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Presentes: Leonardo Gazillo, Marcus André, Mariane Perrone, José Laborde, Bruno 

Stupello, Carlos Moreira Couto, Leonardo Ribeiro, Carlos Garcia, Francisco de Souza Filho 

e João de Andrade Marques. 

 

 
 
 

Dino Antunes Dias Batista 
PRESIDENTE 

 
 
 
 
 

Jorge Leite dos Santos 
SECRETARIO EXECUTIVO 

 
 


